KAKO NEKOGA NAVESTI NA ČITANJE?
Ovaj problem vjerojatno ne muči samo učitelje Hrvatskoga jezika već i sve one koji bi željeli biti poticatelji čitanja. Jesu li u tome uporni samo oni dobrih namjera? 

O nekim problemima razgovarali smo na satu HRVATSKOGA JEZIKA nakon što smo pročitali samo ulomak iz znamenite knjige francuskoga profesora i teoretičara Daniela Pennaca pod naslovom «NAVESTI NA ČITANJE». Ulomak je to iz , moglo bi se reći, manifesta o čitanju «OD KORICA DO KORICA». 

Ako niste čitali, svakako pročitajte (makar i poslije, tijekom odrastanja) navedeni naslov. Ne možete li doći do knjige, za početak bit će dostatan i ulomak iz čitanke «Dveri riječi» (Babić, Golem, Jelčić, Đurić). 

Ulomak nudi zanimljiva razmišljanja učenika o sebi samima, ali i sliku profesora o njima. Svi smo mi (i oni likovi iz knjige) na zajedničkome brodu koji plovi kroz školske vode. 

A što je bila namjera samoga profesora? On je  razmislio kako učenike pridobiti za čitanje. Pronašao je zanimljiv recept. Počeo je čitati rečenicu koja ih je zaintrigirala i tu se klupko odmotalo… No, ako sada kažemo sve, neće

  vam biti zanimljivo za čitanje i nećete moći ostvariti osnovnu namjeru – KAKO POSTATI ČITATELJ!

Odlučili smo ponuditi vam 10 PRAVA ČITATELJA. Pročitajte ih, odlučite se za neka od njih i na dobrome ste putu, već ste postali čitatelj. 
· PRAVA ČITATELJA 

· PRAVO DA NE ČITAMO. 

· PRAVO DA PRESKAČEMO. 

· PRAVO DA NE DOVRŠIMO. 

· PRAVO DA PONOVNO ČITAMO. 

· PRAVO DA ČITAMO BILO ŠTO. 

· PRAVO NA ZANOS. 

· PRAVO DA ČITAMO BILO GDJE. 

· PRAVO  DA PABIRČIMO. 

· PRAVO DA ČITAMO NAGLAS. 

· PRAVO NA ŠUTNJU. 

Odaberite neka od ponuđenih prava, posudite knjigu (ne mora biti lektirni naslov) i već ste učinili prvi korak – ostvarili ste svoje pravo na čitanje. Razmislite dobro, bi li bilo opravdano pripadati onima koji su se u potpunosti odlučili za PRAVO DA NE ČITAMO. 
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