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Sami napravite snježnu kuglu
Odličan poklon za najdraže ili ukras za sobu
Snježnu kuglu je jednostavno napraviti, a u nju možete staviti što god poželite – božićne ukrase, suvenir, fotografiju... 
Što vam je potrebno?
•Posuda koja se može dobro zatvoriti (može biti staklena ili plastična)
•Pištolj za vruće ljepljenje ili bilo kakvo drugo vodootporno ljepilo, ili silikon (može se već za desetak kuna pronaći u trgovinama)
•Ukrasi: kamenčići, špekule, božićni ukrasi, fotografija (što god poželite staviti u kuglu)
•Šljokice (mogu se nabaviti u svakom hobby centru)
•Voda (ili prozirno bebi ulje)
•Boja za hranu (po želji)
•Glicerin (po želji i potrebi, može se nabaviti u svakoj ljekarni)
Operite posudu i dobro je osušite. Ljepilom pričvrstite figurice u posudu (možete ih pričvrstiti ili za dno posude ili za poklopac, ovisno o tome kako želite okrenuti "kuglu"). Kad se ljepilo osuši, posudu napunite vodom, ne baš do vrha punu, mora ostati malo zraka.
U vodu po želji možete dodati glicerin – recimo, jednu vrhom punu žlicu ili čak možete u omjeru pola-pola - tako će "pahuljice" sporije padati. Umjesto vode "kuglu" možete napuniti prozirnim bebi uljem. U vodu možete dodati i boju za hranu, po želji. Na kraju dodajte šljokice koje služe kao pahuljice.
Nanesite vruće ljepilo na unutarnji rub poklopca i dobro zatvorite posudicu. Ako se odlučite za plastičnu posudu umjesto vrućeg ljepila koristite silikon (zapamtite da vam treba puno više vremena da se silikon osuši – otprilike 24 sata). Poklopac možete obojiti u neku boju ili ga "presvući" tkaninom da ljepše izgleda.
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Izvor: http://zena.hr/
